

中国建设银行 要买车，找建行 24小时服务热线：95533

信用卡购车分期 免担保、免抵押：0利息、0或超低手续费；首付最低三成！

调整进境商品完税价，叫停转运公司，海外购物被正式监管 海关新政浇灭“海淘”热情

伴随着人民币升值以及国内物价上涨，“海外购”正逐渐成为国内消费者的关注焦点。然而，这几天，海关的两项新政策让海外购领域颇不平静。

海关从3月28日起叫停转运，所有境外快递企业使用EMS清关派送的包裹，不得按照进境邮递物品办理清关手续。新政意味着，大多数转运公司业务将无法开展。

4月15日起，海关执行重新修订的进境物品税表。

业内人士分析称，基于以上两条政策，可以看出，“海淘”这块蛋糕经过长时间不太规范的高速增长，现在看来要被国家正式监管，并走向正规化的渠道。

调整进境商品税表

中国海关总署3月26日发布通告，自2012年4月15日起，执行重新修订的《中华人民共和国进境物品归类表》和《中华人民共和国进境物品完税价格表》。

完税价格表详细列出了各种商品的税率、完税价格。比如，化妆品的税率在50%，一瓶价值在100元以上的洗面奶就要被征税，20元一张的面膜也得交税。100元以上的钱包，200元以上的挎包，税率是10%。

本次政策，还将电子产品的10%税率写入了完税价格表。

可以看出，海关此次调整，将商品明细进一步细化，征税范围几乎囊括所有的商品，显示出国家对于日益火爆的海淘监管的决心。

转运被叫停，海淘临冬

快递公司消息称，海关3月28日起

执行新的政策，所有境外快递企业使用EMS清关派送的包裹，不得按照进境邮递物品办理清关手续。只有使用对方国家邮政企业经邮政网络承揽的，按照万国邮联规定单式并交由中国邮政在大陆投递的包裹可以使用。

而现实是当前国人在外国购物网站购买商品，往往通过国外转运公司来邮寄，大部分转运公司在国内是采用EMS清关派送。新政意味着，大多数转运公司业务将无法开展。

“惨了，我的奶粉还没从美国发出来呢！”、“我从美国金宝贝官网买的衣服是不是收不到了？”得知消息后，很多网友焦急万分地和国外转运公司交涉。

为美国华人提供货物递送的百利快递28日发布《关于停止发货的紧急通知》称，接到上级通知，即日起要求美国各仓库停止发货至4月中旬。

■据人民网

湖南证监局约谈三家暂停上市公司

本报3月30日讯 今日，湖南证监局联合省金融办及有关地市政府，组织召开湖南辖区3家长期暂停上市公司的监管谈话会，*ST创智、S*ST恒立、*ST嘉瑞分别被约谈。

湖南证监局副局长茅剑刚在会上指出：退市制度改革思路已经明确。从完善上市公司退市标准，健全责任追究机制，形成有利于风险化解和平稳退市的基础等几个方面推进退市制度改革。借壳重组要得到规范，限制绩差公司通过借壳重组方式避免退市的行为。

从各方面信息来看，主板退市制度中，暂停上市公司恢复上市的财务标准，也将以扣除非经常性损益前后净利润孰低，作为盈利判断标准，从而解决暂停上市公司依靠补贴收入、债务重组收入等实现盈利，长期“停而不退”的问题。

■见习记者 闫沁波

影响

成本上涨快递费也玩涨价

很多在美留学生、中国的海外代购人员纷纷感慨，海外代购的性价比一落千丈了。“刚在百通公司那里买了点奶粉，未出库，要不要取消呢？”

利达快递发出致歉声明称，暂时不能运输订单到中国大陆地区。

与此同时，美国的友家快递也发布公告称，由于成本上涨，从3月28日起运费进行调整，由原来的每磅26元人民币，调整为每磅52元人民币，续磅26元人民币。

服务

海淘流程

海淘是一种DIY形式的自助海外购物行为其主要流程如下：

第一步：通过国外转运公司进行托运，首先在相关转运公司网站注册、获取邮寄的海外地址。

第二步：通过国外网站购物。

第三步：通过转运公司海外地址收取货物并转发到国内。

第四步：清关并快递到消费者手中，风险较低而且比代购商家便宜。目前，新政主要影响在第四步上。

七大活动促我省中小企业发展

本报3月30日讯 今天上午，我省“中小企业服务年”活动正式启动，我省将通过活动的方式促进中小企业发展。

据悉，我省“中小企业服务年”活动主要内容有七项，即，中小企业产品展销展示会、产业对接合作系列活动、中小企业管理提升活动、融资服务进园区、万家“数字”企业创建活动、软件信息服务企业与中小企业牵手活动、中小企业人才培养。

■记者 刘玲玲

链接新闻

国税总局将推评估系统 遏制二手房阴阳合同

3月30日，国家税务总局局长肖捷表示，为遏制二手房交易通过阴阳合同逃避税收的现象，国税总局将联合有关部门应用房地产估价技术，对二手房的交易申报价格进行评估，通过评估适度调增二手房的计税价格。

近几年，国家出台了一系列针对小微企业的优惠政策，包括提高增值税和营业税起征点，有网友担心：起征点提高后，税收定额是不是也会相应提高？肖捷说，两者没有必然联系，我们要求税务机关绝不能在提高起征点后随意调整税收定额。

针对小额贷款公司是否适用金融企业税收特殊政策这一问题，肖捷表示，小额贷款公司虽然从事贷款业务，但国家有关部门还未按照金融机构对其进行监管，所以，暂不适用金融企业税收政策。

此外，国家税务总局副局长解学智表示，将推行网络发票，全面提升发票管理水平，从源头上提高对发票违法犯罪行为的防范和监控的能力。

■据新华社电

■漫画/陈琼元



福彩彩民和业主均有机会爱心祭祖黄帝陵



黄帝为中华民族历史文化的渊祖，一直以来被人逐年谒陵纪念。今年恰逢龙年，中华儿女又被称为龙的传人，在龙年拜祭中华民族的祖先黄帝，意义非同寻常。因此，福彩“快乐十分之动物总动员”也开启龙年回馈第一季。从现在起，

只要您参与体验购买“动物总动员”，就有机会免费获得黄帝陵寻根之旅，行祭祖之礼，让您拥有“龙”所带来的幸运的同时，更深切感受黄帝精神和厚重的历史文化，尊享一份福运与荣耀。

本次活动共选取30名“动物总动员”业主和30名彩民参加。凡省内“动物总动员”销售网点在4月1日至30日期间，“动物总动员”月销售总额居市州前两名(长沙前4名)的网点业主，均可获得一个免

费前往黄帝陵祭祖的名额。参与评选的销售网点必须为4月份足额销售30天。此外，4月1日至5月10日，省福彩中心面向全省彩民公开征集“我与福彩‘动物总动员’的故事”，彩民既可写出自己体验购买“动物总动员”的故事和乐趣，也可谈对“动物总动员”游戏的认识和感受，所有稿件附上本人姓名、身份证号和联系方式。省福彩中心将从彩民来稿中择优选择30名彩民免费参与陕西黄帝陵祭祖

活动。来稿请寄：长沙市东风路276号省福彩中心策划部(邮编410003)或发电子邮箱hnsflcp@163.com，活动咨询电话0731-84502321。

■湘福彩

